

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

我喜欢的一本书

平城区47校五(4)班 王译敏

一天，我在书架上看到了妈妈新买的几本书，其中，一本书的名字深深吸引了我——《解忧杂货店》。这是什么样的神奇杂货店呢？带着疑问我翻开了书。

《解忧杂货店》是东野圭吾写的长篇小说，他擅长写推理小说。这本书采用了不同的角度分别讲述了5个跨越时间的故事，看完后让人心中泛起一丝涟漪。

文中讲述的是浪矢爷爷开了一间杂货铺，他会给每一位来信的人认真地写回信，在这个过程中，他仿佛也找到了生命的另一种意义。无论是幼稚可笑的问

题，还是探讨深刻人生哲理的问题，又或是关系到人生转折的问题，他都会仔细思考后写下自己的答案。就连小偷错寄的白纸，浪矢爷爷都小心翼翼地写下答案。他说：“正是因为是白纸，所以一切都掌握在你的手上，才有无限的可能。”这句话让渐入迷途的小偷重新思考自己的人生。

《解忧杂货店》整篇故事是在交错时空的背景下进行的，读起来总会令人感到温暖与感动。我从浪矢爷爷身上看到了热心和善良，学到了要对身边的家人、同学常怀感恩之心，面对生活要坚强和勇敢，努力学习。这本小说也让我深刻



感受到，每个人无论从事什么职业，无论之前犯过什么错误，都可以变成对社会有用的人，正如书中所说，不管你站在人生的岔路口如何选择，心之所向，便是阳关大道。

我戴上了红领巾

平城区18校太阳城校区一(1)班 吕雅萱

记得在幼儿园的时候，我最羡慕戴着红领巾、背着大书包的哥哥姐姐了。

一天，在回家的路上，我捡到一条红领巾，当时，我喜出望外，赶忙把它放进书包里。回到家，我便迫不及待地跑回自己的屋里，戴上红领巾，站在镜子前，左瞧瞧、右看看，自我感觉良好。

我悄悄把红领巾藏在自己的书桌抽屉里，家里没人的时候，我便把它拿出来戴上。一天，妈妈整理房间的时候，发现了这个秘密。她拿出红领巾，生气地问：

“这条红领巾是从哪儿弄来的？马上送回去。”我把事情的经过如实地告诉了妈妈，她语重心长地说：“要想戴红领巾必须加入少先队，作为一名少先队员，首先要诚实守信，捡到东西要及时上交。”听了妈妈的话，我暗下决心，到了小学一定要好好表现，争取早日加入少先队。

进入小学，我勤奋学习，热心帮助同学，始终按照少先队员的标准要求自己。一年级第二学期，我被批准加入少先队，许老师为我戴上了鲜艳的红领巾。鲜艳的红领巾，在我的胸前迎风飘扬，温暖着我的心！



我的动物朋友

平城区45校四(2)班 王熙媛

“白天睡觉晚上忙，见到猫儿马上跑，爱偷粮食爱啃咬，搬运食物用腮帮。”你们猜出是什么动物了吗？没错，是仓鼠，它的名字叫“布丁”。

“布丁”这个名字是由它的品种而来，它是一只贪吃又可爱的布丁鼠。从外形看，它有一身灰白色的毛，一双像黑宝石似的小眼睛，背上有一条白棕色的线，两只小尖耳朵镶在圆滚滚的脑袋上，摸着它，就好像摸着一团棉花。

“布丁”很贪睡。一天，放学回家，我准备去看看它的“好邻居”——豚鼠姐妹。我刚走过去，豚鼠们就高声大叫起来。再看“布丁”，一点没受影响，仍然睡得很香，它把身体缩成一团，不仔细看以为是一只迷你小猪呢！

“布丁”不仅贪睡，还很贪吃。它的最爱是吃小鱼干、虾干和面包虫。有一次，我放学回家准备给它的食盆里放吃的，只见它“哼哧哼哧”地啃着笼子。这可是亚克力做的笼子，都被它啃出牙印了，我猜它一定饿坏了。我立马弄了一大碗粮，还放了一些鱼干、虾干和面包虫。等我关上笼子，它就飞快地跑到食盆前，双手抱着鱼干，大口大口地吃起来。没过一会儿，食盆里就只剩下一点面包虫了，它可真能吃。

我喜爱我的仓鼠，有了它的陪伴，我的童年无比快乐。

